
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 18.4.2024   

 

+ Na základe požiadavky VPS, m.p.o., oznamujeme, že výdaj žltých vriec na triedený zber 

plastov, ostatných plastov, fólie, tetrapakov na celý kalendárny rok 2024 pre občanov rodinných 

domov je možný osobne v priestoroch VPS, m.p.o. na Mierovom námestí v Nemšovej do konca 

mesiaca apríl 2024. 

+ Mesto Nemšová Vás pozýva na 2. ročník DŇA PIVA V NEMŠOVEJ, ktorý sa uskutoční 

dňa 25.5.2024 v KC Nemšová. Čaká na Vás program plný hudby, piva, jedla a dobrej zábavy. 

Tešiť sa môžete na koncerty skupín Iné Kafé, King Shaolin, Funky Cats, D.O.R.A. Bližšie 

informácie a vstupenky nájdete internetovej stránke www.sladkov.sk  

+ Materské centrum Púpavka v spolupráci s mestom Nemšová, pozývajú všetky mamičky, 

budúce mamičky, babičky a širokú verejnosť na detský jarný bazárik do Kultúrneho domu v 

Ľuborči. 

Predaj sa uskutoční vo štvrtok 18.4. od 8hod.-18:00hod. a v piatok 19.4.2024                                      

od 8:00h-17:00hod. Predávať sa bude jarné a letné oblečenie, obuv, hračky, handmade výrobky 

a veľa iného... Príďte si lacno nakúpiť krásne veci pre vaše deti. Na Vašu návštevu sa tešia 

organizátorky 

Počas bazárika bude aj zbierka vrchnáčikov pre Kristínku Korienkovú z Trenčianskej Závady.  

+ FK Slovan Nemšová vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 23. kola 7 ligy 

„Hummel“ ObFZ TN medzi domácim „A“ mužstvom FK Slovan Nemšová a mužstvom                          

FK Stará Myjava. Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa 21.4.2024 so začiatkom        

o 13.30 hodine na futbalovom štadióne v Nemšovej. Tešíme sa na vás a vašu podporu. 

+ FK Kľúčové vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 23. kola 7 ligy „Hummel“ 

ObFZ TN medzi domácim mužstvom FK Kľúčové a mužstvom TJ Družstevník Veľká Hradná. 

Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa 21.4.2024 so začiatkom o 13.30 hodine na 

futbalovom štadióne v Kľúčovom. Tešíme sa na vás a vašu podporu. 

+ Firma Simacek Facility Sk hľadá panie na upratovanie kancelárskych priestorov vo 

firme Vetropack v Nemšovej v poobedných hodinách na dohodu. Môže byť aj na  živnosť, 

prípadne aj dôchodkyňa alebo žena na MD. Viac informácií dostanete na telefónnom čísle                 

0911 032 000. 

 

                                                               

 

 

http://www.sladkov.sk/

